



Forever Lycium Plus®

Ένα κινεζικό φρούτο που χρησιμοποιείται εδώ και αιώνες, το Lycium έχει αποδειχθεί ότι ενισχύει την επιδερμίδα και συμβάλλει στη διατήρηση της ενέργειας και της καλής όρασης. Το **Forever Lycium Plus** είναι ένα διατροφικό συμπλήρωμα που λειτουργεί ως **πηγή αντιοξειδωτικών**, βιοφλαβονοειδών και άλλων ευεργετικών φυτικών θρεπτικών στοιχείων.

Το Lycium είναι γνωστό στην Κίνα ως το «τονωτικό yin», με πολλές παραδοσιακές χρήσεις για τη διατήρηση της καλής υγείας. Η γλυκόριζα θεωρείται ότι έχει την πιο διαδεδομένη χρήση στην Κίνα. Αποτελείται από περισσότερους από 150 διαφορετικούς συνδυασμούς, οι οποίοι αποδεδειγμένα διαθέτουν ευεργετικά στοιχεία.

Χρησιμοποιείται ως επι το πλείστον σαν συμπληρωματικό βότανο, με κύρια λειτουργία να εκδηλώνει τα πιο ευεργετικά πλεονεκτήματα των άλλων βοτάνων. Αυτό το καθιστά ένα ιδανικό συστατικό του Lycium.

Το εκχύλισμα φλαβονοειδούς της γλυκόριζας αποτελεί τη συμπυκνωμένη μορφή των βιοφλαβονοειδών αυτού του βοτάνου. Παράγεται σύμφωνα με μια διαδικασία, κατά την οποία αφαιρείται το μεγαλύτερο μέρος της γλυκοριζίνης, ενός έντονα γλυκού συστατικού της

γλυκόριζας, που έχει αποδειχθεί ότι δημιουργεί ανεπιθύμητες παρενέργειες. Με βάση σύγχρονες μελέτες, τα βιοφλαβονοειδή της γλυκόριζας συγκαταλέγονται μεταξύ των ισχυρότερων αντιοξειδωτικών που έχουν ανακαλυφθεί έως σήμερα.

Διατροφικές Πληροφορίες

Ποσότητα Δοσολογίας 1 Δισκίο

Ποσότητα ανά Δισκίο

Εκχύλισμα Lycium σε σκόνη (καρπός)	300 mg*
Εκχύλισμα γλυκόριζας σε σκόνη (ρίζα) πλούσιο σε φλαβονοειδή	37,5 mg*

*Η Ημερήσια Τιμή δεν έχει καθοριστεί

ΆΛΛΑ ΣΥΣΤΑΤΙΚΑ

Μικροκρυσταλλική Κυτταρίνη, Κυτταρίνη, Καρμελόζη Νατρίουχος Διασταυρούμενη, Στεατικό Οξύ, Στεατικό Μαγνήσιο, Διοξείδιο του Πυριτίου.

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ

100 ταμπλέτες

ΟΔΗΓΙΕΣ

Λαμβάνετε ένα δισκίο, τρεις φορές την ημέρα.



- Ισχυρό αντιοξειδωτικό
- Καλή πηγή φυτικών θρεπτικών συστατικών
- Ενισχύει την υγεία των ματιών και της επιδερμίδας
- Ισχυρό τονωτικό



ΚΩΔΙΚΟΣ # 072

Τα προϊόντα που αναφέρονται δεν προορίζονται να διαγνώσουν, κατευνάσουν, θεραπεύσουν ή αναστείλουν μία συγκεκριμένη ασθένεια ή κατηγορία ασθενειών. Θα πρέπει να συμβουλευέστε τον οικογενειακό σας γιατρό, εάν αντιμετωπίζετε κάποιο ιατρικό πρόβλημα.